


Atelier 2102
Corrigé
Laboratoire 5
Intersection 2 



Matériel nécessaire :
	· Ruban à masquer
	· Règle de 1 M.

	· Crayon à mine
	· Gomme à effacer

	· Robot Lego
	· Ordinateur avec Mindstorm

	· Feuille d’auto évaluation
	· 
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1. Sur le plan cartésien ou sur ta table de travail, dessine les deux droites  ci-contre.
a. Chaque unité du plan cartésien est égale à 10 cm.
b. Quelle sont les équations des deux droites ? x -2y + 3 = 0 ou  
15x + 10y – 350 = 0 ou 
2. Fais tracer les droites par le robot.

3. Quelle sont les pentes des deux droites ? 

4. Quel est le point d’intersection des deux droites ?
(10,20)


a. Vérifie ta réponse à l’aide d’une des trois méthodes algébrique.

Par élimination
(   x –   2y =   -3) X 5     5x -10minationy = 350______________________________________________________________________________________y = 15 
15x + 10y = 350
-5x  -  10y = -15
10x             = 335             x = 33,5
33,5 -2y = -3                   y = 18,25




b. Quels sont l’abscisse et l’ordonnée du point d’intersection ?
(33,5 ; 18,25)
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